
19 

 

ФІЛОСОФІЯ, ПЕДАГОГІКА, ФІЛОЛОГІЯ 
 

УДК 378.147.: 811.161.2 

Марина ЛІПАТОВА, 

викладач кафедри історії, 

археології, інформаційної та архівної справи, 

Центральноукраїнський національний технічний університет 

 

ЧОМУ УКРАЇНА? 

 

     Одним зі стратегічно важливих напрямів МОН у міжнародному 

співробітництві є залучення іноземних студентів для навчання в Україні. На 

черговому засіданні колегії міністерства було обговорено питання 

пропагування вищої освіти в Україні на міжнародному рівні у 2021-2022 

роках. Міністр освіти і науки України Сергій Шкарлет зазначив, що треба 

«створити учасникам освітнього процесу належні умови для навчання, 

зберегти конкурентні переваги української освіти, постійно підвищувати 

імідж України на міжнародній арені». 
 

 

 Україна є дуже привабливою країною 

для навчання іноземних студентів, і це 

створює досить великі виклики як 

перед самою державою, так і перед 

кожним навчальним закладом окремо. 

Українська система вищої освіти має 

давню історію становлення та 

розвитку, завдяки власній 

фундаментальності вважається однією 

з найкращих у світі. В Україні більше 240 вищих навчальних закладів 

здійснюють підготовку фахівців для зарубіжних країн. Прагнення залучити 

іноземних студентів вимагає від навчальних закладів підвищення 

конкурентоспроможності освітніх послуг. Критеріями вибору іноземцем 

університету, як правило, є імідж закладу вищої освіти, спеціальність, умови 

проживання, географія розташування, освітні пропозиції тощо 

 Найпопулярнішими закладами вищої освіти, де навчаються іноземні студенти 

в Україні, є Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна; 

Харківський національний медичний університет; Національний медичний 

університет імені О.О. Богомольця; Одеський національний медичний 

університет; Запорізький державний медичний університет; Вінницький 

національний медичний університет імені М.І. Пирогова; Дніпровський 

державний медичний університет; Тернопiльський національний медичний 

університет;  Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 
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  Найбільше іноземних студентів навчаються у Харківському національному 

медуніверситеті - 4355 осіб. Із невеликою різницею за ним йдуть Харківський 

національний університет ім. В.Н. Каразіна та Одеський національний 

медичний університет.  

   Маючи давні традиції освіти, українські університети пропонують 

іноземним студентам широкий спектр спеціальностей в різних галузях знань. 

Серед спеціальностей, які обирають іноземні студенти, найпопулярнішими є 

медичні (майже 50%); менеджмент; фармація; право; архітектура та 

будівництво; фінанси, банківська справа та страхування; економіка. 

    Залучення якомога більшої кількості іноземних громадян до навчання в 

своїх університетах є однією із ключових тенденцій розвитку освітньої галузі 

кожної розвиненої країни. По-перше, кількість іноземних студентів свідчить 

про рівень престижу системи освіти тієї чи іншої держави, по-друге, – гроші 

за навчання іноземних студентів є додатковим джерелом фінансування сфери 

освіти. Так, дохід України від іноземних студентів українських вишів 

становить 3 мільярди доларів за час їхнього навчання. Про це повідомляє прес-

служба Міністерства освіти та науки. 

    У МОН зауважують, що іноземні студенти – це також важлива складова 

інвестицій в економіку. Так, щороку один іноземний студент в Україні 

витрачає близько 6-8 тисяч доларів.  

   Станом на початок 2021 року в українських закладах вищої освіти навчалися 

80,5 тисяч осіб зі 158 країн світу.  

   Чому іноземні громадяни обирають для навчання Україну? Україна має 

великі міжнародно визнані наукові досягнення, багато вчених України відомі 

усьому світу. Українські заклади вищої освіти дають якісну освіту, 

використовуючи сучасні ефективні методи навчання. 

     Здобувати вищу освіту в Україні престижно і вигідно. У порівнянні з 

іншими європейськими країнами вартість навчання в Україні набагато нижча. 

    За даними Expat Insider, Україна стала найбільш доступною країною з точки 

зору витрат на проживання. 

  Також велике значення має те, що освіта в країні базується на принципах 

гуманізму, демократії, взаємоповаги між націями. А Україна є однією з 

найбільш толерантних держав у світі. 

  

https://mon.gov.ua/ua/news/dohid-ukrayini-vid-inozemnih-studentiv-za-period-yih-navchannya-stanovit-ponad-3-milyardi-dolariv-ssha-ukrayinskij-derzhavnij-centr-mizhnarodnoyi-osviti



